

Около 4000 работников BLRT Grupp вносят свой вклад в стабильную работу и развитие объединяющего страны Балтийского моря и более далекие государства крупного и активно действующего предприятия, сказал президент Тоомас Хендрик Ильвес на 100-летнем юбилее БСРЗ, созданного век назад как Русско-Балтийский судостроительный завод.

«Одно из крупнейших в здешнем регионе предприятий по судостроению и металлообработке ассоциируется для нас с лучшим образом современного и успешного промышленного концерна. Вы смогли умно идти в ногу со временем, найти новые рынки и производственные направления, а также, что самое важное, вы пронесли через эти годы и сохранили свое доброе имя и качество своего труда», – отметил глава государства.

«БСРЗ как развивающееся и современное предприятие, внедряющее новые технологии, является одним из сильнейших товарных знаков Эстонии. Это обстоит так сегодня, так же это будет и в дальнейшем», – сказал президент Ильвес.

Отдел связей с общественностью
Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229